

掰着手指头

算算中国田径里约冲金点

新华社北京7月14日电

奥运会上被称为运动之母的田径绝对是金牌大户,47个小项就意味着47块金牌。不过奥运会的田径赛场竞争也是异常激烈,截至2012年伦敦奥运会,中国田径一共赢得过6枚金牌。

2015年的北京田径世锦赛上,中国田径队共摘得1金7银1铜,创造了近年来中国田径在国际大赛上的最佳战绩。距离里约奥运会田径项目开赛还有不到一个月的时间,中国田径此次在里约又能有怎样的收获?让我们一起掰着手指头,算算中国田径的冲金点。

男子20公里竞走

长久以来,竞走始终是中國田径在大赛中争金夺银的优势项目,而女子竞走又是优势中的优势。历届奥运会上,中国田径共获得3块竞走金牌,

其中2块来自女子项目,1块出自男子20公里。再加上俄罗斯竞走兴奋剂频发,此次参加里约奥运会竞走项目的可能性微乎其微,中国选手在女子20公里项目上的优势更为明显。

北京世锦赛上,刘虹为中国军团赢得唯一金牌。除刘虹之外,世锦赛亚军吕秀芝和奥运会银牌得主切阳什姐都是要实力有实力、要经验有经验的选手,很有希望拿下这枚金牌。不过比赛中也应谨防欧美选手,特别是拥有集团作战能力的墨西哥、意大利等队伍的冲击。

女子20公里竞走

与女子20公里相似,中国竞走在男子20公里项目中也具备一定的优势,只是统治力不像女子项目那般明显。目前中国队中包括卫冕奥运冠军陈定、世锦赛亚军王镇以及实力不俗的

蔡泽林。

伦敦奥运会上,陈定一战成名。不过这个奥运周期由于受到伤病和场外因素的影响,陈定的状态并不十分稳定,2013年莫斯科世锦赛获得银牌,2015年北京世锦赛仅名列第九。相比之下,王镇在近两年成绩更为稳定,特别是本赛季比赛中保持不败。

对于王镇和陈定来说,在里约争夺金牌除了要发挥出高水平之外,还需注意战术的配合,避免出现北京世锦赛上因为战术相互消耗导致金牌旁落的情况。

女子铅球

虽然今年只有27岁,但巩立姣绝对算得上久经沙场了。2007年巩立姣就开始在国际大赛上崭露头角,去年世锦赛她收获银牌,此前还多次获得

奥运会、世锦赛、室内田径世锦赛的铜牌。今年的里约奥运会,巩立姣迎来了站上最高领奖台的绝佳机会。

今年巩立姣再次突破了个别人最好成绩,在5月中旬投出了20米43,目前这一成绩在本赛季排名世界第一。更加有利的消息是,目前两个主要对手的状态都不是太好。昔日所向披靡的新西兰老将亚当斯从上个赛季开始陷入低迷,最近两个赛季都没能突破20米大关。

此外德国名将施瓦尼茨由于受到伤病困扰,今年整个室外赛季几乎都高挂免战牌。不过近期施瓦尼茨状态有所恢复,本月在荷兰阿姆斯特丹举行的欧洲田径锦标赛上,她刚刚以20米17的成绩夺冠。考虑到施瓦尼茨还有一个月左右的时间继续恢复状态,巩立姣若想在里约取得突破,必须要

战胜这个强大的对手。北京世锦赛上,巩立姣就是败在了这位德国女汉子的手下。

男子跳高

坦率地说,中国跳高选手张国伟想要在里约拿金牌难度非常大,不仅需要自己高水平甚至是超水平发挥,还得寄希望于对手不能发挥最好的水平。不过跳高项目偶然性较大,这看似严苛的条件并非没有发生过。

上赛季张国伟创造了2米38的个人最好成绩。2015年6月的钻石联赛奥斯陆站比赛中,张国伟面对个人最好成绩均超2米40的现役五大高手,就曾以2米36的成绩获得冠军。不过本赛季张国伟的状态不是特别理想,赛季最好成绩为2米33,想要在里约创造奇迹,还需在调整状态方面取得成效。

国际观察

新首相带领英国向何处去

新华社伦敦7月14日电 执政党保守党新党魁特雷莎·梅13日正式就任英国首相并任命新的内阁核心成员,她由此成为继撒切尔夫人之后英国战后历史上第二位女首相。

分析人士认为,特雷莎·梅上台后的重要任务是领导英国“脱欧”进程,在“脱欧”谈判中为英国争取到最好的结果,并弥合因为“脱欧”争议所带来的党内矛盾和社会分歧,重塑英国社会凝聚力。

卡梅伦13日中午在议会最后一次出席首相问答环节,下午前往白金汉宫向女王递交辞呈,在女王同意其辞职之后,特雷莎·梅乘车前往白金汉宫觐见女王,经女王御准正式成为英国新首相。

特雷莎·梅上任后面临的最大挑战是领导英国的“脱欧”进程。目前,欧盟已有多位领导人表态,督促英国尽快启动“脱欧”法律程序,如何在“脱欧”谈判中为英国争取到最好的结果,是摆在特雷莎·梅面前的

首要课题。

在就任首相当天,特雷莎·梅在唐宁街10号首相府前发表讲话,承诺将致力于解决英国社会存在的种种不公,并应对“脱欧”带来的挑战。她认为,“脱欧”公投后英国面临“重大的国家变革时期”。

与通过大选上台的领导人不同,特雷莎·梅能够成为新首相,是由卡梅伦辞职所引发,其领导力目前尚未经过大选中的民意检验。为了证明自身的领导力,特雷莎·梅必然会将“脱欧”作为其施政的首要任务。

特雷莎·梅执政的另一挑战是,弥合党内矛盾和社会分歧。因为“脱欧”公投,包括执政党保守党在内的英国主要政党和社会公众因不同的政见而相互攻讦,政党内部不同派别之间矛盾重重,伤害了政党内部团结和社会凝聚力,不少人期待特雷莎·梅上台后能够改变这一局面。

在具体政策方面,特雷莎·梅

曾长期担任内政大臣,在移民政策方面相对严厉,多次收紧移民和签证政策,提高外来移民赴英门槛;在治安和安全领域,她支持采取措施加强警察和安全部门的执法权力,预计这些政策倾向在她成为首相后会得到延续。

特雷莎·梅入驻首相府后,立即任命了她的内阁核心成员。原外交大臣菲利普·哈蒙德被任命为财政大臣;伦敦前市长鲍里斯·约翰逊接替哈蒙德出任外交大臣;原能源与气候变化大臣安德烈·哈德被任命为内政大臣;国防大臣迈克尔·法伦留任。

同时,特雷莎·梅任命戴维·戴维斯担任新设立的“脱欧”事务大臣,专门负责英国脱离欧盟相关事务。

分析人士称,特雷莎·梅作为女首相,此前在政府中也曾担任负责妇女与平等事务的国务大臣,她领导下的政府和内阁预计会更加重视女性的作用,她的内阁中或将出现更多的女性成员。

(上接第1版)

人社部劳动科学研究所所长郑东亮则认为,我国产业结构的变化也向着有利于就业增长的方向转变:2004年,我国第三产业就业比重为30.6%,就业人员为2.2亿多人;2014年,我国第三产业就业比重为40.6%,就业人员为3.1亿人;到“十三五”末期,服务业的就业占比很可能达50%。

就业质量亟待关注,技工人才规模要扩大

在人们把目光聚焦在就业人数的同时,一些岗位就业质量不高的问题也浮出水面。

陈宇认为,当前就业一个深层次的难题是要提升质量。

“关键是要加快产业的

转型升级,创造更多的中高端岗位。”他说,在欧美和日、韩等发达国家和地区,中等收入人群的主体是技工,也就是“高级蓝领”。

莫荣则认为,要大力发展职业教育。在工业领域,正常的人才结构是1个科学家、10个工程师、100个技能人才。科学家和工程师可以引进,而各国都没有大规模引进技能人才的先例。因此,必须大力发展职业教育,没有大量的技能人才,实现转型升级、提质增效是难以想象的。

一些专家还表示,从国家战略来说,要实现党的十八大以来提出的产业迈向中高端水平、先进制造业加快发展,也唯有培养更多技能人才,这也是解决就业结构性矛盾的重要抓手。

桐乡烟草:手抄《党章》

入脑入心

据悉,中国共产党章程全文(不含标点)一共1万5千多字,按每天平均抄写160字左右,95天抄写完成。该支部号召党员每天

利用休息时间、忙碌之余,逐字逐句抄写党章,抄一抄、品一品、悟一悟,切勿将抄党章理解为“作秀”,要全面理解党的纲领,牢记入党誓词,牢记党的宗旨,牢记党员义务和权利,明白党章是全党必须遵循的总规矩。

活动开展后,桐乡烟草党支部迅速掀起了学习党章的热潮,激发了基层党员开展“两学一做”学习教育的热情。党员们表示:

通过手抄《党章》,对党章更加亲切了,在平时工作中,亦能时刻牢记自己是一名共产党员,要求自己以党章为准绳,做好先锋表率作用。

沈佳红

缙云农信推出土地流转经营权抵押贷款

为进一步激活农村土地资源,扩大农民抵押物范围,缙云农信联社推出了“农村土地流转经营权抵押贷款”,让农户可凭土地流转经营权及地上附着物及作物作为抵押物向信用社申请贷款,有效破解了农村经营体扩大生产融资难问题。该贷

款开办两年以来发展快速,截至目前,共计发放贷款金额1575万元,帮助300多位农户增收致富。

土地流转经营权贷款是缙云联社对中央农村土地改革的一项重要实践,农户在获得农业部门颁发的《土地流转经营权证》后,由评估机

构进行评估及农业主管部门依法登记后,信用社根据各

因素进行综合测算,向其发

放一定额度的贷款,贷款最

高额度可达评估价值50%,

并实行贷款利率优惠政策,

还可以借助丰收贷款卡在用

款方式上享受“一次授信、随

借随还、循环使用”便利。一

方面突破了农村土地不能作

为抵押物的瓶颈制约,另一

方面进一步实现了农村产

权抵押、担保的权利,可有效推

动农户自愿流转土地,更加

有利于农业向着规模化、产

业化方向发展。

陈力端 陈露

平湖烟草党员开展关爱“空巢居”志愿服务

为深入“两学一做”学习教育,近日,平湖市烟草专卖局党支部组织开展了“红色同心圆·关爱空巢居”党员志愿服务活动。

本次活动重点结对关爱对象有三类:一是平湖市户籍失独家庭中的老人;二是孤寡老人;三是实际居住在平湖市且子女均在市外工作、生活的空巢老人。

为发挥党员志愿者在服务空巢老人中的示范引领作用,该局党支部组建了以党员为骨干、入党积极分子和团员青年等志愿者为后援的“红色同心圆”

空巢老人服务队,采取“多对一”结对方式,为结对的3户空巢老人提供精神慰藉、居家服务、红色代办、安全防范、健康保健和应急救助等丰富多彩的志愿服务活动。

走访过程中,党员志愿者和老人亲切交谈,了解他们的生活状况及健康状况。

其中有两位老人身体欠佳,党员志愿者针对他们的病情给予耐心解答,指导他们合理用药、正确给氧,还留下了电话号码,以方便他们在有困难时随时联系。

梁艳

德清供电推进农网绝缘化改造

“看来以后我们这里用电器会更安全可靠了!”近日,德清县供电公司工作人员来到武康街道城西村,对附近的4条线路进行绝缘化改造。家住线路附近的张先生对比了新旧两种导线后,欣慰地说道。据了解,绝缘化改造是德清近年来城农网改造的重点,像城西村这样的绝缘化改造,将不仅大大增强线路供电能力,还能有效提升电网抵御恶劣环境的能力,确保迎峰度夏和服务G20期间供电可靠。

宋贤良



长兴供电:运检创新获佳绩

日前,在湖州供电公司举办的运检业务青年创新实践大赛发布会上,经过现场PPT演示及答辩两个环节,长兴县供电公司选送的《集束导线归方器的研制》项目获二等奖、《螺旋式接地线导体夹限位器的研制》、《基于电力大数据的

新能源并网发电监控系统》项目分获三等奖。

今年4月份以来,湖州供电公司启动了以“共聚力量、创新增效”为主题的运检业务青年创新实践大赛,共收到各类创新创意项目30余个。

长兴供电公司上下高度重视

,多部门联动、积极准备,上报的7个项目中有3个进入最终创新实践大赛发布环节,并取得优异成绩。此次长兴供电公司入选发布的项目,内容紧贴安全生产实际需求,体现了青年员工的创

新意识,用智慧和实干切

提升运检效率、效益,解决安

全生产实际问题,争做“创造”

先锋的良好风范。

长兴供电公司不断加强科技创新团

队建设,广泛开展群众性科技

创新活动的基础上,有力促进

了创新文化在班组的落地。

邵俊 范津津

化和多样化,今年上半年,共进行从业人员岗前业务教育培训64人次;二是强化人员管理,实行家访制度。强化驾驶员准入制度的同时,切实关注驾驶员的身心健康和思想动态;三是强化安全宣教,增强反恐意识。向市民乘客进行安全

钱海燕

反恐、防灾自救知识宣讲;四是加大经费投入,增强设施保障。配备违禁三品检测仪等专项设备;五是组织参与市道路运输行业“百日坚守”护航G20峰会暨2016年安全生产月“反恐”“消防”应急救援演练活动;六是开展驾驶员安全行车、

钱海燕

和多样化,今年上半年,共进行从业人员岗前业务教育培训64人次;二是强化人员管理,实行家访制度。强化驾驶员准入制度的同时,切实关注驾驶员的身心健康和思想动态;三是强化安全宣教,增强反恐意识。向市民乘客进行安全

钱海燕

反恐、防灾自救知识宣讲;四是加大经费投入,增强设施保障。配备违禁三品检测仪等专项设备;五是组织参与市道路运输行业“百日坚守”护航G20峰会暨2016年安全生产月“反恐”“消防”应急救援演练活动;六是开展驾驶员安全行车、

钱海燕

和多样化,今年上半年,共进行从业人员岗前业务教育培训64人次;二是强化人员管理,实行家访制度。强化驾驶员准入制度的同时,切实关注驾驶员的身心健康和思想动态;三是强化安全宣教,增强反恐意识。向市民乘客进行安全

钱海燕

反恐、防灾自救知识宣讲;四是加大经费投入,增强设施保障。配备违禁三品检测仪等专项设备;五是组织参与市道路运输行业“百日坚守”护航G20峰会暨2016年安全生产月“反恐”“消防”应急救援演练活动;六是开展驾驶员安全行车、

钱海燕

用身躯筑起“堤坝”



7月12日,参加抢险的官兵在决口处用身躯筑起“堤坝”。当日上午,江西鄱阳湖都昌县东风联圩一处内湖子坝发生决口,陆军某部官兵紧急赴现场抢险,经过十几个小时的连续奋战,决口成功合龙,附近稻田和下游村庄免于遭受洪灾。

新华社发

1亿资金撬动36亿投入
我省支持重点市县补齐公共文化服务“短板”

本报讯 记者吴晓静报道 推进公共文化服务重点市县建设,促进城乡、区域、人群三个方面均衡发展。昨天上午,省政府新闻办举行新闻发布会,介绍我省构建现代公共文化服务体系的工作情况。

省文化厅党组书记、厅长金兴盛表示,以补齐“短板”为目标,综合财政投入、文化设施等多方面因素,省政府确定了10个市县,通过转移支付、结对帮扶等方式,集中实施一批重点项目,重点提升文化设施落后、文化服务总量短缺、文化投入严重不足等问题。